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Il manuale d'uso è diviso in due parti: il presente manuale d'uso semplificato e un manuale 
completo dettagliato, che è possibile scaricare.

Consultare il presente manuale per istruzioni su installazione del prodotto, componenti e 
modalità di connessione.

È possibile consultare il manuale completo o scaricarlo dal sito web di OXS. (http://www.oxsau-
dio.com/support)

Design e specifiche sono soggetti a modifica senza preavviso.

INFORMAZIONI SU QUESTO MANUALE

Manuale completo2

Manuale d'uso1
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LAYOUT DEL DISPOSITIVO

1 2 3 4 5

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1 2 3 4 65

Standby
In modalità standby, premere il pulsante standby 
per accendere il sistema di altoparlanti

Aumento del volume

Regolare il volume

Diminuzione 
del volume

Selezione della 
sorgente audio

Cambiare la sorgente di ingresso audio premendo 
brevemente il tasto
TV→HDMI→OPT→USB→BT→AUX

Bluetooth Passare alla sorgente Bluetooth o eseguire 
l'associazione Bluetooth

Pulsante a sfioramento

3

2

1

5

4

DC

AUX

USB

OPT

HDMI IN

Porta di alimentazione CC

Ingresso audio AUX

Audio USB
(L'interfaccia USB viene utilizzata solo per la trasmissione dei dati)

Ingresso audio OPT

Collegare l'HDMI all'ingresso

HDMI OUT
(eARC/ARC)

Porta di collegamento

Collegare l'HDMI (eARC/ARC) del 
televisore all'ingresso

3

2

6

1

5

4
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TELECOMANDO

SOURCE

BASS BASS

Accensione /Standby Bassi, Alti, Volume centrale, 
Volume massimo, Sincroniz-
zazione, Luminosità

Selezionare o impostare 
le funzioni

Regolazione del volume

Modalità audio

•  Saltare il brano, verso 
destra/ sinistra

BASS BASS

ISTRUZIONI PER L'USO

Collegare l'alimentazione elettrica

Operazioni normali

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1

3

2

ON

ON

Metodo A Metodo B

Dopo aver collegato l'alimentazione, il dispositivo entra in modalità standby1

Premere brevemente il tasto per accendere.2

•Standard -> Discorso ->
 Musica -> Film -> Notte

Regolare il volume dei bassi
•Tra – 6 e + 6

Cambiare la sorgente 
di ingresso.

                            Premere brevemente il 
tasto per accedere alla modalità 
di selezione
                           Utilizzare il tasto 
sinistro/destro per selezionare 
gli elementi
                             Utilizzare il tasto su/giù 
per regolare gli elementi

Passaggio 1

Passaggio 3

Passaggio 2

•  Bassi -> Alti -> Altoparlante 
centrale -> Altoparlante superiore 
-> Sincronizza -> Luminosità

• Bassi/Alti/Altoparlante centrale
/Altoparlante superiore regolazione 
tra – 6 e + 6

• Sincronizzazione (correzione 
ritardo audio)Applicabile solo alla 
funzione HDMI tra 0 e 200 millisecondi

• Luminosità (luminosità dello 
schermo LED della sound bar) 
Alta-Media-Bassa

• TV ->HDMI-> Fibra ottica ->USB
-> Bluetooth -> Ingresso audio (AUX)
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TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

--

Metodo A Metodo B

Metodo B

Collegare il televisore

OPT HDMI HDMI (eARC/ARC) 1

2

TV

Cambiare alla sorgente di ingresso corretta3

Regolare l'effetto audio o i toni bassi4

Premere brevemente il pulsante per spegnerel'alimentazione5

Selezionare la modalità "TV"22

Collegamento HDMI1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

In modalità AUX/OPT/TV/HDMI/BT, se non vi è alcun segnale audio entro 15 minuti, l’impianto elettronico audio 
entrerà automaticamente nello stato di standby.

Metodo A

BA
SS

BASS— 1-6 BASS  1-6

Metodo A Metodo B
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OPT

OPT

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA
HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX 

Utilizzare il cavo OPT per collegare il dispositivo

12

MetodoB

OPT

3

 Utilizzare il cavo in fibra ottica per collegare il dispositivo e l'impianto elettronico audio1

Selezionare la modalità "Fibra ottica"2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

Utilizzare il cavo HDMI per collegare il dispositivo

1

Metodo B

HDMI

Selezionare la modalità "HDMI"22

Collegamento tramite HDMI1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

2

Metodo A Metodo A

HDMI
OPT HDMI HDMI (eARC/ARC)
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HDMI

USB

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

OPT

AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

USB

USB

Collegare l'unità USB all'impianto elettronico audio2

Controllare altre funzioni tramite il telecomando3

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

Collegare l'audio USB

Metodo B

 Selezionare la modalità "USB"1

Utilizzare il cavo AUX per collegare il dispositivo

Metodo B

AU
X

Utilizzare il cavo AUX per collegare il dispositivo e l'impianto elettronico audio1

Selezionare la modalità "AUX"2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

IPTV

Metodo A

Metodo A
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GUIDA PER L'AGGANCIO A PARETE

Collegare il Bluetooth

BT

BT
BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

XXXXXX

5CM5CM

Selezionare la modalità Bluetooth sul 
dispositivo. Selezionare "OXS S5" sullo
 schermo del dispositivo

2Passare alla modalità "BT" e premere il 
pulsante "      " per 3 secondi per accedere alla
 modalità di associazione

1

Dopo il collegamento, l'indicatore "BT" sull'impianto elettronico audio rimarrà stabile3

Appendere l’impianto elettronico audio alle viti di fissaggio a parete4

Se il televisore è appeso alla parete, posizionare l'impianto elettronico audio
almeno 5 cm sotto il televisore

1

Utilizzare il modello di installazione a 
parete per contrassegnare la posizione 
dei fori di perforazione

2 Praticare i fori, installare sulla parete e 
installare le viti a espansione.

3

BT

BT

3s

OXS USER MANUALIT-15 OXS USER MANUAL IT-16



Il existe deux parties dans ce manuel d'utilisation : un manuel d'utilisation simple et un manuel 
complet et détaillé. Il vous est possible de télécharger.

Pour connaître comment faire l'installation du produit, ses composants et son mode de 
connexion, veuillez consulter ce manuel.

Pour consulter le manuel complet ou le télécharger, rendez-vous sur le site web d'OXS. 
(http://www.oxsaudio.com/support).

Il est possible que la conception et les spécifications soient modifiées sans avis préalable.

À PROPOS DE CE MANUEL

Manuel complet2

Manuel d'utilisation1
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Disposition de l'appareil

Télécommande

Mode d'emploi

Guide pour la fixation murale

1. Connecter la station d'alimentation

2. Opérations normales

3. Connectez la sortie TV - HDMI (eARC/ARC)

4. Utilisez le câble HDMI pour connecter l'appareil - HDMI IN

5. Utilisez le câble OPT pour connecter l'appareil
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7. Connectez le câble audio USB

8. Connectez le Bluetooth

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Gabarit de fixation murale ×1 Télécommande ×1

SOURCE

BASS BASS

Cordon d'alimentation ×1

Câble HDMI ×1

Sécurité et entretien ×1 Manuel d'utilisation  ×1
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DISPOSITION DE L'APPAREIL

1 2 3 4 5

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1 2 3 4 65

En mode veille, appuyez sur la touche de veille pour 
mettre le système de haut-parleurs sous tension.

Augmentation 
du volume

Régler le volume.

Diminution du 
volume

Appuyez brièvement sur le bouton pour changer 
de source d'entrée audio.
TV→HDMI→OPT→USB→BT→AUX

Passez à la source Bluetooth ou procédez à 
l'appariement Bluetooth.

Touche tactile

DC

AUX

USB

OPT

HDMI IN

Port d'alimentation CC

Entrée audio AUX

Audio USB
(L'utilisation de l'interface USB est limitée à la transmission de données)

Entrée audio OPT

Connecter le HDMI à l'entrée

HDMI OUT
(eARC/ARC)

Port de connexion

Connecter le HDMI (eARC/ARC) du 
téléviseur à l'entrée

3

2

6

1

5

4
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Sélection de
 la source audio
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TÉLÉCOMMANDE

SOURCE

BASS BASS

Mise sous tension/veille Son bas, Son haut, Volume 
central, Volume haut, Syn-
chronisation, Luminosité 

Sélectionner ou régler les
fonctions

Réglage du volume

Mode son

•Sauter la musique, vers la 
droite/vers la gauche

BASS BASS

MODE D'EMPLOI

Connecter la station d'alimentation

Opérations normales

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1

3

2

ON

ON

Méthode A Méthode B

Après avoir connecté la station d'alimentation, l'appareil passe en mode veille.1

Appuyez brièvement sur le bouton pour mettre l'appareil en marche.2

•Standard -> Parole -> Musique
-> Film -> Nuit

Réglage du volume des
sons faibles

•Entre - 6 et + 6
Commuter la source d'entrée.

                     Appuyez brièvement sur le 
bouton pour entrer dans le mode de 
sélection.
                      Utilisez les boutons 
gauche/droite pour sélectionner 
les éléments.
                     Utilisez les boutons 
haut/bas pour régler les éléments

Étape 1

Étape 2

Étape 3

•Son faible -> Son fort -> Haut-
parleur central -> Haut-parleur 
supérieur -> Synchro -> Luminosité

•Le son faible/son fort/enceinte 
centrale/enceinte supérieure est 
réglé entre - 6 et + 6.

•Synchronisation (correction du 
retard audio)Cela ne s'applique
 qu'à la fonction HDMI entre 0 et 
200 millisecondes.

•Luminosité (luminosité de l'écran 
LED de la barre de son) Haute-
Moyenne-Basse

•TV ->HDMI-> Fibre optique ->
USB-> Bluetooth -> Entrée audio
 (AUX)

OXS USER MANUALFR-07 OXS USER MANUAL FR-08



TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

--

Connexion du téléviseur

OPT HDMI HDMI (eARC/ARC) 1

2

TV

Sélectionnez la bonne source d'entrée.3

Réglez l'effet audio ou le niveau sonore.4

Appuyez brièvement sur la touche pour éteindre l'appareil.5

Sélectionnez le mode « TV ».22

Connexion HDMI1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

Lorsque l'appareil est en mode AUX/OPT/TV/HDMI/BT, si aucun signal audio n'est émis dans les 15 minutes, 
l'électronique audio se met automatiquement en veille.

BA
SS

BASS— 1-6 BASS  1-6
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OPT

OPT

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA
HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX 

Utilisez le câble OPT pour connecter l'appareil

12

OPT

3

Utilisez le câble à fibre optique pour connecter l'appareil et l'électronique audio.1

Sélectionnez le mode « Fibre optique ».2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

Utilisez le câble HDMI pour connecter l'appareil

1

HDMI

Sélectionnez le mode « HDMI ».22

Connectez via HDMI1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

2

HDMI
OPT HDMI HDMI (eARC/ARC)
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HDMI

USB

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

OPT

AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

USB

USB

Connectez le lecteur USB à l'électronique audio.2

Contrôlez davantage de fonctions à l'aide de la télécommande.3

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

Connectez le câble audio USB

Sélectionnez le mode « USB ».1

Utilisez le câble AUX pour connecter l'appareil

AU
X

Raccordez l'appareil et l'électronique audio à l'aide du câble AUX.1

Sélectionnez le mode « AUX ».2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

IPTV
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GUIDE POUR LA FIXATION MURALE

Connectez le Bluetooth

BT

BT
BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

XXXXXX

5CM5CM

Sélectionnez le mode Bluetooth sur 
votre appareil. Sélectionnez « OXS S5 » 
sur l'écran de l'appareil.

2Passez en mode « BT » et appuyez 
longuement sur le bouton«      » pendant 3 
secondes pour entrer dans le 
mode d'appariement.

1

Une fois la connexion réussie, l'voyant lumineux « BT » sur l'électronique audio reste stable.3

Fixez les composants électroniques audio sur les vis de suspension murale.4

Si le téléviseur est accroché au mur, placez l'appareil électronique audio au moins
 5 cm en dessous du téléviseur.

1

Utilisez le gabarit d'installation murale 
pour marquer l'emplacement des trous 
de forage.

2 Percez les trous, installez-les sur le mur et 
installez les vis d'expansion.

3

BT

BT

3s
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 دليل المستخدم البسيط هذا ودليل مستخدم مفصل وكامل. يمكنك تنزيله.
ينقسم دليل المستخدم إلى قسمين:

 استخدام هذا الدليل لمعرفة طريقة تثبيت المنتج والمكونات ووضع الاتصال.
يرجى

يمكنك الاطلاع على الدليل الكامل أو تنزيله من الموقع
(http://www.oxsaudio.com/support) OXS  يمكنك

حول هذا الدليل

الدليل الكامل 2

دليل المستخدم 1

التصميم والمواصفات خاضعة للتغير دون إشعار مسبق.



لمحتويات

قائمة العناصر

تصميم الجهاز

التحكم عن بعد

تعليمات الاستخدام

 توجيهات التعليق على الحائط

1. قم بتوصيل إمدادات الطاقة

2. العمليات العادية

HDMIOUT (eARC/ARC) 3. توصيل التلفاز — منفذ

HDMIIN —للاتصال بالجهاز HDMI 4. استخدم كابل

5. استخدم كابل OPT للاتصال بالجهاز

6. استخدم كابل AUX للاتصال بالجهاز

USB 7. اتصال صوت

8. اتصال البلوتوث

قائمة العناصر

1X قالب التعليق على الحائط 1X جهاز التحكم عن بعد

SOURCE

BASS BASS

1X سلك الطاقة

1X HDMI كابل

1X الأمان والصيانة 1X دليل المستخدم

1X OPT كابل

1X المواصفات الفنية

1X المحول 2X البطارية

2X الحائط
برغي التعليق على

1X الالكترونيات الصوتية

04

05

07

08

16

08

08

10

11

12

13

14

15

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

AE -

OXS USER MANUALAE-03 OXS USER MANUAL AE-04



1 2 3 4 5

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1 2 3 4 65

 الاستعداد
 زر الاستعداد لتشغيل نظام مكبرات الصوت

في وضع الاستعداد، اضغط على

رفع الصوت

ضبط مستوى الصوت

خفض الصوت

الصوت
اختيار مصدر

 الصوت بالضغط لفترة وجيزة على المفتاح
قم بتبديل مدخل

TV <-  HDMI  <-   OPT <-  USB <-  BT <-  AUX

بلوتوث  البلوتوث أو قم بإجراء اقتران البلوتوث
قم بالتبديل إلى مصدر

زر لمس

3

2

1

5

4

DC

AUX

USB

OPT

HDMI IN

منفذ طاقة تيار مباشر

AUX مدخل صوت

USB صوت
(تستخدم واجهة USB لنقل البيانات فقط)

OPT مدخل صوت

اتصالHDMI بالمدخل

HDMI OUT
(eARC/ARC)

منفذ الاتصال

اتصال  HDMI (eARC/ARC)للتلفاز بالمدخل

3

2

6

1

5

4
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SOURCE

BASS BASS

التشغيل/ الاستعداد  العلوي، التزامن، السطوع
 المركزي، مستوى الصوت

 مرتفع، مستوى الصوت
صوت منخفض، صوت

الوظائف
تحديد أو تعيين 

ضبط مستوى الصوت

وضع الصوت

 نحو اليسار/ نحو اليمين
تخطي الموسيقى،

BASS BASS

قم بتوصيل إمدادات الطاقة

العمليات العادية

DC AUX USB OPT IN
OUT

eARC/ARC

1

3

2

ON

ON

A الطريقة B الطريقة

بعد توصيل إمدادات الطاقة، يدخل الجهاز في وضع الاستعداد 1

اضغط لفترة وجيزة على المفتاح للتشغيل 2

  -> أفلام  -> ليلي
 -> كلام  -> موسيقى

قياسي

الصوت المنخفض
ضبط مستوى

بين -6 و + 6
تبديل مصدر الإدخال.

             وجيزة لدخول وضع التحديد
اضغط على المفتاح لفترة

1

يمين لتحديد عناصر
استخدم مفتاح يسار/

2

 أعلى/ أسفل لضبط عناصر
استخدم مفتاح

3

 العلوي  -> التزامن  -> السطوع
 الصوت المركزي  -> مكبر الصوت

 منخفض  -> صوت مرتفع  -> مكبر
صوت

المزامنة (تصحيح تأخر الصوت)
بين 0 و 200 مللي ثانية

HDMI ينطبق فقط على وظيفة

 (سطوع شاشة LED لشريط الصوت)
السطوع

مرتفع—متوسط—منخفض

الضبط بين -6 و +6

  <-USB <- ألياف ضوئية  <- HDMI 
التلفاز->

(AUX)بلوتوث ->  مدخل صوت 
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TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

--

توصيل التلفاز

OPT HDMI HDMI (eARC/ARC) 1

2

TV

تبديل مصدر الإدخال الأيمن 3

ضبط تأثير الصوت أو مستوى الصوت المنخفض 4

حدد وضع "التلفاز" 2

HDMI الاتصال عبر 1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

 إشارة صوت خلال 15 دقيقة، ستدخل الإلكترونيات الصوتية في حالة الاستعداد تلقائياً.
في وضع AUX/OPT/TV/HDMI/BT، إذا لم يكن هناك

BA
SS

BASS— 1-6 BASS  1-6
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A الطريقة B الطريقة

A الطريقة B الطريقة

A الطريقة B الطريقة



OPT

OPT

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

HDMI

 HDMI 

VGA
HDMI

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX 

استخدم كابل OPT للاتصال بالجهاز

12

OPT

3

استخدام كابل الألياف الضوئية لتوصيل الجهاز والإلكترونيات الصوتية 1

حدد وضع "الألياف الضوئية" 2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

استخدم كابل HDMI للاتصال بالجهاز

1

HDMI

"HDMI" حدد وضع 2

HDMI الاتصال عبر 1

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

2

HDMI
OPT HDMI HDMI (eARC/ARC)
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HDMI

USB

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

OPT

AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

TV->HDMI->OPT->USB->BT->AUX

USB

USB

قم بتوصيل محرك قرص USB بالإلكترونيات الصوتية 2

التحكم بالمزيد من الوظائف بواسطة جهاز التحكم عن بعد 3

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

USB اتصال صوت

"USB" حدد وضع 1

استخدم كابل AUX للاتصال بالجهاز

AU
X

استخدام كابل AUX لتوصيل الجهاز والإلكترونيات الصوتية 1

"AUX" حدد وضع 2

DC AUX USB OPT IN OUT
eARC/ARC

IPTV
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A الطريقة B الطريقة



 توجيهات التعليق على الحائط

اتصال البلوتوث

BT

BT
BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

BLUETOOTH

OXS S5

XXXXXX

XXXXXX

5CM5CM

 حدد "OXS S5" على شاشة الجهاز
حدد وضع البلوتوث على جهازك

 زر "    " لمدة 3 ثوانٍ لدخول وضع الاقتران2
 إلى وضع "بلوتوث"، واضغط مطولاً على

التبديل
'     '

1

بعد الاتصال بنجاح، سيبقى مؤشر "بلوتوث" على الإلكترونيات الصوتية ثابتا 3

قم بتعليق الإلكترونيات الصوتية على براغي التعليق على الجدار 4

 ضع الإلكترونيات الصوتية على بعد 5 سم على الأقل أسفل التلفاز
إذا كان جهاز التلفاز معلقاً على الحائط، 1

 الحائط لتحديد مواقع ثقوب الحفر
استخدم قابل التثبيت على

2  ثم بم بتثبيت براغي التوسيع
 الثقوب،  وقم بالتثبيت على الجدار،

قم بحفر

3

BT

BT

3s
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